



В Московской области по факту травмирования малолетней девочки на хоккейной площадке возбуждено уголовное дело об оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности

17 августа 2015 года в правоохранительные органы поступило сообщение о доставлении в больницу 8-летней девочки в тяжелом состоянии с черепно-мозговой травмой, которую она получила на хоккейной площадке. По результатам проведенной доследственной проверки по данному факту следственными органами ГСУ СК России по Московской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

По данным следствия, в вечернее время 17 августа дети находились на хоккейной площадке, расположенной в деревне Ушаково Лотошинского района, где играли в мяч. Во время игры девочка схватилась за верхнюю перекладину хоккейных ворот и повисла на них. В какой-то момент ворота упали вместе с малолетней, в результате чего она получила тяжелую травму головы. В настоящее время девочка находится в реанимационном отделении больницы.

В ходе осмотра хоккейной площадки установлено, что ворота не закреплены, не устойчивы, не имеют фундамента. Кроме того, данные ворота не входили в комплект спортивной площадки и были принесены туда неустановленными лицами. Ворота изъяты. Помимо этого установлено, за какой управляющей компанией закреплено обслуживание данной хоккейной площадки.

Проводятся комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

19 Августа 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/958784>